Mudaydpeio Oswpnua

YUpdwva pe To Mubayopelo Oewpnpua, mou € ovopatog anodidetal otov apyaio EAAnva
dWoboodo Mubayodpa: «Ev Tolc OpBoywVviolc TPLYWVOLE TO Ao TAC TV opdnv ywviav
UMOTELVOUONC TAEUPAC TETPAYWVOV [O0V 0TI TOIC AITO TWV TNV 0pUNV ywviav MEPLEYOUTWYV
TIAEUPQV TETPAYWVOLC. ».

AnAadr): «To TETPAYWVO TNG

unoteivouoag (tng mAeupag mou Bploketat
QmévavtL amno tnv 0ptn ywvia) evog
0opBoYWVLOU TPLYWVOU LOOUTOL LIE TO
aBpolopa TwV TETPAyWVWY TwV SU0 KaBETWY
TAEUPWVY.

To Bewpnua pmopel va ypadet wg e€lowaon
OUOXETL(OVTAG TA LK TWV MAEUPWV a,f Kal
y, TTou ovopaletal mubayopela e€lowon:

a? =y? + B2

(6mou B katy ta prkn twv dVo KABeTwv
TIAEUPWV KaL A TO KAKOC TNE uToTteivouoag)

+ M nudaydpsia tpidda anoteleital anod tpelg BETIKOUC akEpalous aplBuoUs a, 8, kal y,
TETOLOL WOTE VoL LOXUEL N oxéon a® + B2 = 2, eupéw¢ yvwotr we mubayopelo Bewpnua. Mua
T€tola TpLada cuvnObwe ypadetal (a, 8, y), Kal Eva XapaKTNPLOTIKO MapASELyLa AmOTEAOUV OL
aplBuot (3, 4, 5) eddoov LoyLEL

%+ To avtiotpopo tou swpiuaroc
‘Otav o€ £va TPlywVvo, TO TETPAYWVO TNG LEYAAUTEPNC TTAEUPAG £ival (0o pe To abpolopa Twy
TETPOYWVWV TWV GAAWV TAEUPWV, TOTE N ywVLA TIoU BplokeTal anévavtt and tn peyoAltepn
TAEUPA €lval opBn.
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Napadeiyuata

1. Noa BpeBel 0 aplBUOC x o€ KaBeULd Ao TIC MAPAKATW TEPUTTWOELS.( 3 Kal 4 lval ot
KABETEC TTAEUPEC KaL TO X N UTtOTE(VOUOQ)

% =32 + 42
x2=9+16
x? =25
3 2 ¥ =25

X=5

2. (x kal 6 eival ot kaBeteg mMAevpéc kal 10 n umoteivovoa )

¥2 + 62 = 102
¥2 +36 =100
¥2 =100 — 36



@UAAo epyaoiac 1

Na emaAnBevoete to Mubaydpelo Bewpnua oTo TPlywvo Tou STAaAVOU OXAUOTOC

2TIC AP aKATW epWINoELS 1 - 4 ta tplywva ABI eival opBoywvia oto A. Na eTUAEEETE TN
owaoTr amavinon.

A B r A
1 SB[i . X= 7 cm 9cm 10 cm 12 cm
L=y
fal r
2 B': . X= 2om 3am 4cm 5 cm
X
A r
3 " B. em X= 14 cm 20 cm 24 cm 30 cm
A r
4 B PO B= f=15 kal y=8 f=13 km y=10 B=12 ka1 y=13 (=8 xal y=9

Na emAEEETE TN OWOTN AMAVTNON WOTE TA Tplywva va eival opBoywvia oto A.

a) a. x=5cm
B. x=6cm
V. X=8cm
6. x=9 cm

Z 12cm A

13cm X



